

# MEMORANDUM O SODELOVANJU MED DRŽAVNIMA GEODETSKIMA UPRAVAMA REPUBLIKE SRBIJE IN SLOVENIJE

*Božena Lipej*

Geodetska uprava Republike Slovenije je 8. septembra 2004 z državno geodetsko upravo Srbije (Republički geodetski zavod) v Beogradu podpisala Memorandum o sodelovanju na področju geodetske dejavnosti. Memorandum se nanaša predvsem na izmenjavo znanj in izkušenj obeh institucij na področjih priprave zakonodaje, projektne delo, dela pri vzpostavitvi ter vodenju evidenc in registrov, s posebnim poudarkom na nepremičninah, izobraževanja in podpore povezovanja javnega ter zasebnega sektorja. Podpis memoranduma pomeni formalizacijo sodelovanja, ki se je po prekinitvi spet začelo v letu 2001 in se je v letu 2004 ustrezno okrepilo, tudi s povečanim interesom in sodelovanjem slovenskega zasebnega sektorja. V Srbiji so jeseni 2004 začeli s projektom katastra nepremičnin in vpisa pravic na nepremičninah, ki ga s posojilom sofinancira Mednarodna banka za obnovo in razvoj, pri čemer so za kolege iz Srbije aktualne izkušnje, ki so bile v sorodnem Projektu posodobitve evidentiranja nepremičnin pridobljene v Sloveniji v javnem in zasebnem sektorju. Nekaj znanja je že bilo prenesenega v srbsko okolje.



**Slika:** Podpisovanje memoranduma – z leve: Aleš Seliškar, generalni direktor Geodetske uprave Republike Slovenije, dr. Božena Lipej, namestnica generalnega direktorja, prof. dr. Ivan Aleksić, direktor Republiškega geodetskega zavoda Republike Srbije, Slobodan Živanović, pomočnik direktorja (Foto: Dragana Kolarević).

Ministrstvo za okolje, prostor in energijo je, po predhodnem soglasju Vlade Republike Slovenije in po izvedenem razpisnem postopku, naročilo izvedbo Projektne naloge Zasnova integrirane baze katastra nepremičnin v Srbiji pri slovenskem izvajalcu, s čimer naj bi se v bodočnosti prav tako krepile poslovne vezi s srbsko geodetsko strokovno sredino. Pripravljenih je bilo nekaj strokovnih rešitev za področje vodenja katastra nepremičnin v Srbiji (združena zemljiški kataster in zemljiška knjiga), vključno z digitalizacijo katastrskih načrtov, ob upoštevanju slovenskih znanj in izkušenj. Naloga se je uspešno zaključila v mesecu novembru 2004 s potrditvijo ustreznosti opravljenega dela tudi na državni geodetski upravi v Srbiji.

**dr. Božena Lipej, univ. dipl. inž. geod.**  
Geodetska uprava Republike Slovenije,  
Zemljemerska ulica 12, SI-1000 Ljubljana  
E-pošta: bozena.lipej@gov.si